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При наданні кредиту банками важливе значення має оцінка 

кредитоспроможності сільськогосподарських підприємств. 

Серед головних причин недосконалості банківської системи України 

фахівці називають відсутність у кредитних закладів потужної скорингової 

системи, тобто автоматизованого визначення кредитоспроможності клієнта на 

підставі соціально-демографічних характеристик. 

Скоринг – це одна із складових частин процесу прийняття рішення по 

кредитній операції, під час якої відбувається відсікання неплатоспроможних 

позичальників з метою недопущення здійснення несвоєчасних кредитних 

зобов’язань. 

Головне призначення програмної системи «Scoring» є автоматизація 

процесів оцінки кредитоспроможності позичальників.  

Програмна система автоматизації інформаційних процесів, пов’язаних з 

оцінкою кредитоспроможності позичальників, використовується для обробки 

анкетних даних позичальників, які подають заяву на отримання кредиту 

безпосередньо у філії, відділенні фінансової установи або в точці продажів, яка 

функціонує на підставі агентської угоди з фінансовою установою та прийняття  

відповідного рішення стосовно видачі кредиту клієнту. 

В той час як застосування автоматизованих систем скорингу в країнах 

Заходу вже понад 60 років є досить поширеним явищем, особливо у процесі 

кредитування фізичних осіб, в даний період у вітчизняних банках вони 

застосовуються мало. 

Хоча слід зазанчити, що скорингові системи вже є в багатьох установах 

Дельта Банку, «Райффайзен Банку Аваль», Унікредит Банку, Родовід Банку, 

Universal Bank, Альфа-Банку (Україна), OTP Bank, Home Credit Bank, 

Кредитпромбанку, VAB Банку. Деякі їх елементи використовує і Приватбанк. 

Технології скорингу мають постійні тенденції до розвитку та 

вдосконалення, що дозволяє розробляти нові алгоритми, які, у свою чергу, 

дозволяють мінімізувати кредитний ризик. Ці алгоритми мають у своїй основі 

різні критерії, які залежать від типу кредитної організації, параметрів кредиту 

та ін. Такі вдосконалення можуть успішно знайти своє застосування на Україні, 

де існує проблема недостатності історичних даних про попередній досвід 

кредитування. 

Визнаючи безсумнівні переваги скорингового методу, закордонні банки 

вкладають у його розробку великі зусилля, не шкодуючи ні коштів, ні часу. 

Однак скорингова система аналізу кредитних заявок повинна бути статистично 

вивірена і вимагає високого професіоналізму та постійного поновлення 

інформації і вдосконалення моделей. 

  


